
1. 소수를 분수로 고쳐서 계산하시오.
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2. 길이가 2.56m인 철사가 있습니다. 이 철사를
2
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m 씩 자르면 모두

몇 도막이 되겠습니까?

① 25도막 ② 28도막 ③ 30도막

④ 32도막 ⑤ 35도막



3. 안에 알맞은 수를 차례로 써넣은 것은 어느 것입니까?
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4. 다음 ㉠번의 식과 ㉡번을 계산한 값의 합을 구하시오.

㉠ 1.2 ÷ 3

5
㉡ 5.6 ÷ 8
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답:



5. 분수를소수로고쳐서계산할때, 몫이나누어떨어지지않는것은어느
것입니까?
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6. 0.7 × 1
1

4
+ 3

1

2
÷ 0.3의 계산 결과를 반올림하여 소수 둘째 자리까지

나타내시오.

답:



7. 다음 중 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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8. 다음 그림 위에 마주 보는 변을 제외하고 수가 같은 점끼리 선분을
그어 모양을 만드시오.

답:



9. 다음의 계산이 성립하도록 적당한 부분에 ( )를 넣은것을 고르
시오.
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10. 어떤 수에서 1.45 를 뺀 수를 1
1

2
로 나눈 후, 다시 2

3

5
으로 나누었더니
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가 되었습니다. 어떤 수는 얼마입니까?
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11. 띠 모양의 종이로 정사각형 모양을 만들어서 숨겨진 면이 나오게
하였습니다. 숨겨진 면에 있는 숫자는 무엇입니까?

답:



12. 규칙에 따라 나열된 수를 보고 문제를 만들었습니다. 안에
알맞은 말을 써넣고 답을 구하시오.

1, 1, 2, 4, 7, 11, · · ·

문제 : 번째로 나오는 수는 얼마입니까?

답:



13. 가△나 = 가 ÷ (나+가) ×나 일 때, 다음을 계산하시오.
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14. 연못의 깊이를 재려고 막대를 물 속에 넣었습니다. 처음에 막대의
3
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만큼을넣었더니바닥에닿지않아그나머지의
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5
만큼을더넣었더니

바닥에 닿았습니다. 물 위에 남아 있는 부분의 길이가 40 cm 이면, 이
연못의 깊이는 몇 cm 인지 고르시오.

① 160 cm ② 360 cm ③ 560 cm

④ 760 cm ⑤ 800 cm



15. 다음 도형에서 색칠한 부분의 넓이를 구하시
오.

답: cm2


